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Mathe- Tour ( Gleichungen) IT

Bestimme die Losungsmenge der Gleichungen

ohne den Taschenrechner!

) 4x+5=29 %)

2) 39=9+6x M

3) 7x-6=22 M)

4) 33=8%x-7 ()  mit Probe (1)

5 4x+1=3x+4 ()  mit Probe ()
Tx-6=2x+4 (1,5) mit Probe (1)

7 7x+3=2(3x+5) (1,5 mit Probe (1,5

8)  Zwei Briider unterscheiden sich in ithrem Alter um 7 Jahre.

Zusammen sind sie 39 Jahre alt.

Stelle eine Gleichung auf und berechne, wie alt jeder der Briider ist.  (3.5)
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Bestimme die I.osungsmenge der Gleichungen

ohne den Taschenrechner!

1) 5x+2=27 6

2) 36=8+4x )

3) 9x-6=21 (1

4) 41=4x-7 ()  mit Probe ()

5 9x+1=8x+6 ()  mit Prebe ()

6) 12x-6=10x+2 (1,5 mit Probe (1

NI0Ox+3=3¢(3x+5) (1,5 mit Probe (1,5

8) 87 kg Apfel sind in zwei Kisten verpackt.
In der emnen Kiste sind 11 kg mehr als in der anderen.
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Stelle eine Gleichung auf und berechne, wie viel Kilogramm Apfel in jeder Kiste sind. (3,5)

) 5x+2 =27 /-2 2)36 =8+4x /-8 3)9x-6 =21/+6
5x =251/:5 0.5 28:4)(/:405 9x =27/:905
X =5 7T = x , x =3 7
M—x:{s} 0,5 “—X:{7} 0,5 1LX:{3} 0,5

441 =4x-7 | +7

5) 9x+1 =8x+6 /-8

6) 12x-6 =10x+2 /-10x

Lﬁsunger;:‘
1) 4x+5 =29 /-5 2)39 =9+6x /-9 3) T7x-6 =22/+6
Adx =M {4 g5 30 =6x/:6 Tx =281:7 45
x =6 5 =x ’ x =4
Le=163 Lx=1{5} o5 Lx=1(4) o5
4)33 =8x-7 [/ +7 5) 4x+1 =3x+4/-3x 6) 7x-6 =2x+4/-2x
40 = 8x /:8 0.5 Ix+1 = 4/-1 05 5x-6 =4 [+6 05
5=x , x =3 5x =10 /:5 o5
L, =¢5} |.={3} 05 x =2
X 4 % Le=27 o5
33 =8+5-7 g5 4¢3+1 =33+4 o5 Te2-6 =22+4 g5
33 =40-7 12+1 =9+4 14 - 6 =4+4
33 =33 0,5 13 = 13 0,5 8 = 8§ 0,5
7y 7x+3 =2+(3x+5) ) 1. Bruder: x x+x+7) =39 0.5
7x+3 =6x +10/-6x 05 2. Bruder: x +7 < 2x+7 =39/-7 05
x+3 =10 /-3 0.5 i 2x =32/:2 05
x =7 ' x =16
LLX={7} 05 Der erste Bruder ist 16 Jahre alt, 5 U_X={16} 0.5

TeT+3=2(3°7+5) 05
49 +3 =2-Q21+5) g5
52 =226

52 =52 05

Der zweite ist 23 Jahre alt. o5

Bewertung:

15,0 - 16,0 Punkte = 1

13,0 - 14,5 Punkte = 2

10,0 - 12,5 Punkte = 3
8,0 - 9,5 Punkte =4

Du solltest versuchen, méglichst
fehlerfrei zu bleiben, damit dir bei
der Priifung keine Punkte in
diesem Bereich abgezogen werden.

10+12+3=3+(3+12+5) o5
120 +3 =3+(36+5) gs
123 =341
123 =123 05

48 = 4x /:4 05 Ix+1 = 6/-1 05 2x-6 =2 /+6 05
12 = x x =5 2x =8171:2 o5
Ly ={12} is =15} 05 x =4
ﬂ_x={4} 0,5
4] =4+12 -7 g5 9e5+1 =85+6 05 12¢4-6 =104+2 95
41 =48 -7 45+1 = 40+6 48 - 6 = 40+2
41 =41 0,5 46 = 46 0,5 42 = 42 0,5
7) 10x+3 =3+(3x+3) 8) 1. Kiste: x x+ (x+11) = 87 0,5
10x+3 =9x +15/-9x o5 2. Kiste: x+ 11§ 05 2x+11 =87 /-11 05
x+3=15/-3 0.5 2x =T76/:2 05
x =12 x =38
“_X={12} 0.5 In der ersten Kiste sind 38 kg Apfel und 0,5 M_X={38} 0,5

in der zweiten Kiste sind 49 kg A pfel. 0.5

Bewertung:

15,0 - 16,0 Punkte = 1

13,0 - 14,5 Punkte =

10,0 - 12,5 Punkte
8,0 - 9,5 Punkte =4

Du solltest versuchen, moglichst
fehlerfrei zu bleiben, damit dir bei
der Priifung keine Punkte in
diesem Bereich abgezogen werden.
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45 - 7,5Punkte =5
0- 4,0Punkte=6

Bei den Noten 3 bis 6 solltest du
also nochmal {iben!

45~ 7,5 Punkte =5
0- 4,0Punkte=6

Bei den Noten 3 bis 6 solltest du
also nochmal {iben!




